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\_‘_4 HUNCJIDJINIH 3ACAT JAPTBIH I3PI/IDX
;; BUEUIH TAMHP CITOPTBIH XOPOOHBI
== JAPTBIH TYILAAJ

200 / oubl { Ayraap Hyraap . 3 € VnaanGaartap xot
capuin /4 enep

YHIBCHUE CYPHH TOMIIDBH
ABvynax tyxait.

TYMAAX Hb:

Hor. Ynaandaarap xoTHH 2001 OHH YHmacHUf CYpPHH HacaHT
XYparanuitH apapra manrapyynax TaumiasHafir 200 oHH 6-p CapHH
9-I0-HH empYYnNSnm YHIBCHu# cyp XapBaanH Oafipalnm aByyncyrait.

Xoép. Teuussunit marHannm szoprynad 145000 rerpermir
CIIOPTHH apra X95Mx9sHUE 2apinaac rapraxvr Ha—-Po X.lsmsH-
COIHOM-II B6BmeepcYIsit.

TypaB. ToumesHuE TeCBUAT HATIYT35p,NYYTHEIAHRH GYpPonIox—
YYHRJT Xo8pryraap xascpanTaap Tyc Tyc GaTancyraifi.

JepeB., TolMIBHUAT Y337 CypTan R0xXnoH OGafryynanTHu
OHTIOD XOMKISHI ABYYHaXHT MopI'axunTsH C.JIYPSBHOPERAL YYDAT
donrocyraft,
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’Tn:;’oﬁsn'rf&l Ba¢ar JaprHE I3pTBIsX
Bredn Ta7nP, ¢UOPTHH XOPOOHH JapTHH
200 “orp_ 362 §rooT WymaanHH HATIYT5D
XaB s

Bsr. Tomisspuit Teces
a/ TovupumHH marHan

I-p Gaiip 7 x 5000 Ter = 42000 Ter

2-p Gafip 7 x 5000 Ter = 35000 Ter
Q-p 6a’n 7 x 4000 Ter = 28000 Ter
nys = I05000 Ter

¢/ Uyyranrin marHan

10 X 2 X 2000 Ter = 40000 Ter

Tutr myH = I45000 Ter
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no JU7n Facar JaprHH IBPTHISDX

IH avnn CIOPTHH XOPOOHH JapI'HH

a OCOT ou# 36 TOOT TYWAANHH XOSpIyTAaap
yx548FCDaﬂ X

Hor. ToMmmsHE myyrani#in GYponrsxyyH

BsmGacypan
Onaniirearap

OHXTYHTanar

. TaHGonN

YaHUanmynam
AvranaunGasap
fNoHXaacypoH
Bariienx
J2TBaopxR

TOHXIIBIBT

yne e/myyra  1TUCX

yac 1/6 i
yac myyrd CBI
ync —"'— CBI
yne == BRI
yne = “BI
ync e BIC
yanc =" BRI
ync ="— MICK
yic = B i




